
2. oldal

Folynak a farekonstrukciós 
munkák, május elején pedig 
újabb ültetések várhatók. A 
sövényvágások, gyepfelújítá-
sok is folyamatosan zajlanak.

Romhányi András 
A Wekerlei Életfa ünnepén

Mozgalmasnapok

3. oldal

Ahogy Wekerletelepet annak 
idején megtervezték, emberi 
léptékű. Nekünk az a dol-
gunk, hogy ember módjára 
viselkedjünk ebben az emberi 
léptékben.
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Dr. Vitál Márton  
Fákat ültettek...
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A Wekerlei
Életfa ünnepén

Négy helyszínen, a Szondi té-
ren, az Almavirág téren, az 
Eperfa téren és a Hársfavirág 
téren gyülekeztek a fáklyások, 
majd a csoportok ének- és ze-
neszóval vonultak a Kós Ká-
roly térre. A Wekerlei Életfá-
nál hitet tettek amellett, hogy 
megvédik lakóhelyük, Weker-
letelep természeti és épített ér-
tékeit. Megkongatták – a csak 
ilyenkor hallható – szélharan-
got is. A gyermekek rajzainak 
kiállítása is szerepelt a prog-

ramban. Az estet moldvai táncház zárta.
Az Életfa társadalmi kezdeményezésből született: baráti 
közösség találta ki, volt közöttük művész, népművelő, épí-
tész, mérnök, tanár: Csóka Eszter, Fazekas Csaba, Iváncsics 
László, Romhányi András, Romhányiné Kovács Mária, 

Somlói Judit, Szebenyi Marianna, Urmai Ungurán László. 
2007-ben állították fel először, akkor még nem a végleges 
helyén, 2008-ban Wekerletelep centenáriumán került a Kós 
Károly tér közepére. 
Azt gondolom, hogy ha valahonnan erőt tud meríteni valaki, 
akkor az a közösség. Ezért volna szükség minél inkább igaz 
közösségekre, amelyek tagjai valóban tudják, hogy miért 
tartoznak ahhoz a csapathoz. Itt az elmúlt 15 év alatt ös�-
szefogva elég sok fontos, érdekes, jó dolgot csináltunk, és 
ez tulajdonképpen az a közösség, ami még ma is megvan. 
Azt mondom, hogy mindaz, ami ma a Wekerlén van, ami ma 
értéke a Wekerlének, 60-70 százalékban az épített környe-
zetnek köszönhető. Van egy terünk, ahol össze tudunk jönni, 
ahol ezt az ünnepet meg lehet tartani, ahol találkozhatunk 
a másikkal. Ahogy Wekerletelepet annak idején kitalálták, 
megtervezték, megszervezték, megcsinálták, ez mind embe-
ri léptékű. Nekünk az a dolgunk, hogy ember módjára visel-
kedjünk ebben az emberi léptékben – fogalmazott Romhá-
nyi András díszpolgár, az MKKE elnöke.

A megújulást, a telep élni 
akarását köszöntötték a we-
kerleiek a Kós Károly téri 
Életfát körülállva március vé-
gén. 2011 óta mindig a tavaszi 
napfordulót követő szomba-
ton tartják a hagyományos 
programot, melyet a Magyar 
Kollégium Kulturális Egyesület 
(MKKE) és a Wekerlei Társas-
kör szervez. 

	 	

Március végén a Mészáros Lőrinc 
utca 6–10. szám közötti, csaknem 
500 négyzetméteres útszakasz 
aszfaltozásával kezdte meg az idei 
útfelújításokat a Közpark Kispesti 
Köztisztasági és Közfoglalkozta-
tási Nonprofit Kft.
A kerületszerte elültetett 150 fából 
ötven Wekerletelepre került, ezek 
hasonlóak a meglévő wekerlei fa-

állományhoz. Az ültetés a Pannónia út mentén kezdődött 
március végén, két fát, egy gömbakácot és egy hársfát Gajda 
Péter polgármester Paróczai Anikó önkormányzati képvi-
selővel, valamint Varga Attila és Vinczek György alpolgár-
mesterekkel közösen ültetett el.

Folynak a fafiatalítási, rekonstrukciós munkák lakossági 
bejelentések alapján, május elején pedig újabb faültetések 
várhatók a területen. A sövényvágások, fűnyírások, gyepfel-
újítások, gazolások is folyamatosan zajlanak. A Zoltán utca 
és a Nagykőrösi út közötti kis lakótelepnél a zajvédőfal mel-
letti zöldállomány felújítása megtörtént. Az új kutyapiszok-
gyűjtőkből többet Wekerletelepen állítottak fel, és májusban 
újabb edényeket helyeznek majd ki. Április végén, május 
elején indul a csapadékvíz-elvezető árkok kialakítása. Az 
április végi tavaszi nagytakarításban a kapacitás függvényé-
ben besegít az FKF-nek a Közpark is. Megújult a Bercsényi 
és a Zalaegerszeg utca találkozásánál lévő, régóta illegális 
hulladéklerakónak használt zöld sziget is: biodiverz növé-
nyekkel ültették be – tájékoztatta lapunkat dr. Vitál Márton, 
a Közpark igazgatója.

Faültetés, aszfaltozás, 
zöldterületek megújítá-
sa, csapadékvíz-elvezető 
árkok kialakítása, utcák 
takarítása – folynak a mun-
kák Wekerletelepen. 

Fákat ültettek, új biodiverz 
ágyást alakítottak ki
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Aláírásgyűjtést szervezett az önkor-
mányzat egy gyalogos-átkelőhely 
kiépítéséért a wekerletelepi Eperfa 
téren március végén. A negyven éve 
itt élő Lakatos Gergő kereste fel a kör-
zet képviselőjét, Paróczai Anikót az 
ötlettel. Mint elmondta: a környéken 
nagyon sok család, gyerek él, és nincs 
gyalogátkelőhely. Járnak a buszok, az 
utóbbi időszakban a reggeli és a dél-
utáni órákban megnőtt a gépjárműfor-
galom. Paróczai Anikó arról beszélt, 

hogy mivel ez egy főváros által kezelt út, ezért az első 
lépés a támogató aláírások összegyűjtése. A megvalósítás 
előtt forgalomtechnikai terv és költségvetés készül. A kö-
zelben lévő Kós iskola miatt ez közös ügy, sokakat érintő 
kérdés. 
A Wekerlei Társaskör Egyesület idén is megszervezte a 
Wekerlei Tavaszi Nagytakarítást a március 23–24-i hét-

végén. A Helló, Szomszéd! elnevezésű Utcapiknik-so-
rozat első két állomását április 6-án a Hársfavirág téren, 
majd április 13-án a Bárczy téren tartották. Csóka Eszter-
től megtudtuk: jó beszélgetések zajlottak, igazi közösségi 
események, családias programok voltak, amelyeket az ott 
lakók hoztak létre. Folytatás május 4-én a Győri Ottmár 
téren, majd május 11-én az Eperfa téren. A program a Bu-
dapest 150 emlékév részeként, a Pro Cultura Urbis Köz-
alapítvány anyagi támogatásával valósul meg.
Újságunk lapzártájával egy időben, április 20–21-én zaj-
lott a 18. Wekerlei Garázsvásár Fesztivál 65 udvaron, 
köztük két óvodában és három iskolában. 
A újság megjelenésekor, április 28-án tartják az I. Kö-
zösségi Programalkotást az Átalakuló Wekerle, a Kiserdő 
Egyesület, a Wekerlei Társaskör Egyesület és a Wekerlei 
Közösségi Egyesület szervezésében. 
És már javában folyik a 33. Wekerlei Napok szervezése: a 
nagyrendezvényt május 25–26-án tartják. 

Aláírásgyűjtés indult egy 
gyalogátkelőért, félidőnél 
tart az Utcapiknik-sorozat. 
Ismét volt Garázsvásár 
Fesztivál, az áprilist Közös-
ségi Programalkotás zárta. 
Az egész helyi közösség 
készül a 33. Wekerlei Na-
pokra május végén. 

Mozgalmas napok


